
Bastelanleitung „Froschfangspiel“ 

 

                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Du brauchst: 

- eine leere Klopapierrolle 

- grünes Tonpapier (dünn) 

- rotes Tonpapier (dünn) 

- Bastelvorlage 

- Schere 

- Kleber (am besten Flüssigkleber) 

- Stifte (schwarz, rot) 

- ggf. Wackelaugen 

- ein Stück Schnur oder Kordel 

 

 

 

 

 

1. Schneide das grüne Tonpapier so zurecht, dass du es um die                      

Klopapierrolle legen kannst und klebe es anschließend fest.  

 

 



 

 

 

2. Als nächstes nimmst du das rote Tonpapier und schneidest es so                       

zurecht, dass es in die Klopapierrolle passt. Dann klebst du es                                 

in der Rolle fest.                      

 

 

 

 

 

 

3. Danach drückst du das untere Stück der Klopapierrolle zusammen                                                       

und klebst es aneinander.  

 

 

 

 

 

 

4. Nun brauchst du die Bastelvorlage. Am besten du druckst sie dir                     

aus. Jetzt kannst du die Arme und Beine entweder grün anmalen                             

oder du paust die Vorlage ab und zeichnest die Arme und Beine                              

auf grünes Tonpapier. Danach schneidest du sie aus. 

 

 

 

 

 

5. Als nächstes klebst du die Arme und Beine fest. 

 

 



 

 

 

6. Anschließend schneidest du von der Bastelvorlage die                          

Fliege aus. Wenn du magst, kannst du sie anmalen. 

 

 

 

 

 

 

 

7. Dann klebst du die Fliege an der Kordel fest.                                      

Das andere Ende der Kordel klebst du in den Froschkörper. 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Male dem Frosch Augen. Wenn du möchtest, kannst du                     

ihm auch Wackelaugen aufkleben und ein Muster auf                                 

die Haut malen.  

 

 

 

 

 

Schafft dein Frosch es, die Fliege zu fangen und zu fressen? 



 


